

Итоговая коллегия Роспатента: цифровизация и клиентоориентированность как основные инструменты развития



11 марта состоялась итоговая коллегия Федеральной службы по интеллектуальной собственности (Роспатент)

Главной темой заседания с участием первого заместителя Председателя **Правительства Российской Федерации Андрея Белоусова** стало повышение патентной активности российских разработчиков с помощью трансформации делового климата и запуска в эксплуатацию новых цифровых сервисов.

Доклад руководителя **Роспатента Григория Ивлиева** был посвящен анализу причин стагнации патентной активности в России и предложениям по изменению ситуации. К таковым относятся совершенствование законодательства, ввод в эксплуатацию новых цифровых сервисов ведомства, многие из которых будут представлены уже в мае 2020 года.

В заседании также приняли участие: заместитель **Министра экономического развития Оксана Тарасенко**, президент **Евразийского патентного**

ведомства **Сауле Тлевлесова**, директор Департамента инноваций и перспективных исследований Минобрнауки России **Вадим Медведев**, руководитель Департамента предпринимательства и инновационного развития города Москвы **Алексей Фурсин**, заместитель Председателя Правления АО «Газпромбанк» **Елена Борисенко**, статс-секретарь АО «Рособоронэкспорт» **Владимир Кудашкин**, заместитель генерального директора – директор Блока международной деятельности ГК «Росатом» **Николай Спасский**, председатель Общественного совета при Роспатенте и вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» **Наталья Золотых** и другие.

По материалам: <https://rupto.ru/ru/news/kollegia-11032020>